

# 坚信两个孩子不是亲生 英国大学讲师捅死中国妻子

据英国广播公司报道，当地时间22日，英国开庭审理一起凶杀案，一名英国大学讲师在法庭上承认，他在误以为自己并非两个孩子的亲生父亲后，在孩子熟睡期间捅死了他的中国妻子。

法庭决定接受他“刑事谋杀”的认罪请求，并认定由于嫌犯罗伯特·科尔“理智不正常”，所以决定减轻刑事处罚。目前，科尔依据“临时强制法令”，被拘禁在一家医院里。该案休庭后将在11月份再次审理。

据《法制晚报》



罗伯特·科尔夫妇

## 惨剧发生 深夜持刀捅妻子76刀 之后主动报警

据报道，罗伯特·科尔今年39岁，与他同岁的妻子刘欣欣(音译)大约在15年前从中国来到苏格兰，并在阿伯丁大学学习法律专业。之后她结识了正在学习电脑课程的科尔，两人在2003年结婚，住在位于格拉斯哥附近的纽顿默恩斯郊区的一处比较高档的住所。

科尔后来成为苏格兰西部学院的讲师，刘欣欣成为一名翻译。他们有两个儿子，分别为6岁和10岁，在住所附近的一所学校读书。

今年4月26日晚上，科尔在家中捅了刘欣欣76刀，导致刘欣欣当场死亡。当晚，孩子们在楼上睡觉的时候，科尔突然对妻子刘欣欣行凶。临近午夜时分，科尔拨打急救电话说：“我杀了我的妻子。我一阵狂捅后把她杀了，家里到处都是血。”

警方在现场发现，刘欣欣倒在厨房地板上，科尔行凶用的那

把刀还扎在她身上。在被警方拘捕后，科尔对警方说：“我今天晚上才发现，孩子根本不是我的。”

## 邻里震惊 这是一对低调夫妻 遇害妻子很友善

邻居们都认为这两人是一对“安静低调的夫妻”，也不觉得两人之间有任何问题。

科尔曾在今年4月份联系自己的家庭医生，并抱怨说“由于工作和个人问题”感到压力。他对医生说，他遭受着焦虑、失眠等症状，并且提及自己出现“偏执多疑的感觉”。案发四天前，科尔对一名护士说，他感觉好多了，而且说话的语气据信都“活泼多了”。但几天后，悲剧发生了。

科尔夫妇的邻居们听闻悲剧的发生都非常震惊。一位邻居称：“夫妇二人平时的表现都非常正常。我每天看到他们去学校，做所有家庭都会做的事情。她(刘欣欣)人非常好，而且也很友善。”其他邻居也对刘欣欣大加赞赏，形容她是一位“快乐”的女性，总是“面带笑容”。

报道指出，科尔夫妇居住在当地一条安静的住宅街道上，距离苏格兰最大城市格拉斯哥城区16公里远。住宅区域散布着独立和半独立的房子。

## 警方调查 凶手事后弄了一杯热饮

检方称，科尔曾“怀疑”他的一个朋友才是两个孩子的亲生父亲。不过，检方在庭审中说：“近期做的亲子鉴定显示罗伯特·科尔就是孩子们的亲生父亲。”

案发后，警方在科尔夫妇家中发现多个血迹斑斑的物品，其中包括一盒牛奶。代理辩护律师说：“科尔承认，他在行凶后给自己弄了一杯热饮。”

法医检测发现，死者刘欣欣身上总共有76处刀伤。法院同时得知，科尔曾在位于卡斯德尔斯的一家医院接受治疗。

一名医生作出结论称，科尔在案发当晚“由于理智出现不正常，他控制自己行为的能力严重受损”。报道称，科尔据信患有“妄想型精神病”，其中就包括他坚信自己不是孩子的亲生父亲。

## 朴槿惠妹妹涉嫌欺诈

韩国检方23日说，负责调查总统助手及家人涉腐传闻的检察官已经提出，以涉嫌欺诈罪名正式调查总统朴槿惠的妹妹朴槿令。

朴槿惠父母育有三个孩子，包括长女朴槿惠、次女朴槿令和幼子朴志晚。韩联社援引检方消息报道，检察官李锡洙(音译)上月向检查总长金洙南提交了报告，该案件现下达至首尔中央地区检察院，已展开正式调查。

朴槿令被指利用家族影响力，收受巨额钱财。去年晚些时候，她已因牵涉欺诈被罚款500万韩元。

朴槿令在诸多事件上与姐

姐朴槿惠立场相悖，甚至在政治问题上与朴槿惠公然唱反调。2008年，她不顾家人反对，执意嫁给了比她小14岁的丈夫。姐妹俩关系一直紧张。

此前，朴槿惠表姐夫已于本月19日涉嫌收受贿赂被捕。朴槿惠的表姐夫姓尹，现年77岁，曾任国会议员。他涉嫌于2013年初以平息庆尚南道统营一公寓非法审批事件为由，从黄某处分4次收取5300万韩元。本月13日，京畿道议政府地方检察院以涉嫌受贿罪向法院提请逮捕尹某，法院19日予以批准。尹某本人否认受贿，检方将进一步展开调查，然后提起公诉。

据新华社

## 萨科齐宣布再次参选总统

法国前总统尼古拉·萨科齐22日通过其即将出版的新书宣布，他将参加明年法国总统大选。

法新社报道，萨科齐在他本周将出版的个人新书《一切为了法国》中写道：“我已决定参加2017年总统选举”，“在如此动荡的历史时刻，我觉得我拥有进行这场战斗的力量”。

萨科齐的助手透露，为投入党内初选，萨科齐自22日起辞去法国右翼大党共和党主席的职务。

共和党初选将于今年11月20日和27日举行。萨科齐将于

25日到法国南部城市阿维尼翁附近的沙托勒纳尔展开首次竞选活动。

在共和党内，前总理阿兰·朱佩是党内初选获胜呼声最高的候选人。但上个月尼斯发生严重恐怖袭击后，萨科齐发声，对宗教极端分子和移民问题态度强硬，最近几周朱佩在民意调查中的领先优势缩小。

此外，现任总统弗朗索瓦·奥朗德最近也透露出寻求连任的意愿。如果萨科齐赢得党内初选，那么2012年大选萨科齐对阵奥朗德的局面可能在明年的选举中重演。

据新华社

## 印度高官让人抬着视察洪水灾区



乔汉被人抬着视察洪水灾区

印度中央邦连日来饱受洪水侵袭，邦首席部长希夫拉杰·辛格·乔汉上周末前去灾区视察，非但没赢得好评，反而招致骂声一片。原因很简单：尽管洪水只深及脚踝，乔汉却不愿自己走路，偏要让两名警察抬着走。

22日，乔汉成为社交媒体热门人物，不少网民拿他开玩笑，更多人则表示愤慨。

一张社交媒体上流传的照片显示，乔汉当天身穿浅色上衣、白色裤子、白色运动鞋前去视察。视察团队其他人蹒跚走路，唯有乔汉坐起“人肉轿子”，被两名警察一左一右地抬着走，面带微笑。

22日，乔汉“坐轿子”视察灾区的图片登上印度不少报纸的头版，更是引爆社交媒体。他本人随即遭口水“淹没”。

有人拿乔汉开玩笑：“希夫拉杰这是为2020年奥运会训练印度400米接力赛运动员”“乔汉是在搞‘空中’视察”。

还有网友表达愤慨：“真是耻辱，令人尴尬”“应该把他扔进水里”。

面对首席部长滥用职权的指责，中央邦政府官员S. K. 米什拉告诉法新社记者，让乔汉步行穿过洪水太危险。

“谁也不知道水位会不会突然升高，或者脚下的路会不会打滑。”米什拉说，“还有被蛇或蝎子咬伤的可能性。他(乔汉)非常想见到受洪水影响的民众，安保人员不能(让他)冒险。”

乔汉的办公室人员告诉《印度斯坦时报》记者，乔汉之所以要被人抬着走，是因为“他的脚在泥里碰上了硬东西”。据新华社

# 韩要将“萨德”放在高尔夫球场?

韩国媒体23日报道，针对“萨德”(末段高空区域防御系统)选址问题，韩国国防部正在考虑原定选址外的其他选项，其中包括一处高尔夫球场。为此，韩国国防部将成立一个“军官民联合协商团”，预计两周左右时间确定最终选址。

据新华社

## 皮球被踢回了国防部

韩国国防部长韩民求22日前往国会，向国会议长丁世均和朝野领导层就“萨德”新选址问题进行汇报。韩民求表示，根据庆尚北道星州郡郡守金恒坤的要求，国防部将考虑星州郡内其他合适地点作为“萨德”选址。

韩联社评论说，这意味着敲定“萨德”选址这一“烫手山芋”重新传回了国防部手中。

韩民求说，韩国国防部已选定几处目标候选地，其中包括一处高尔夫球场。国防部将因地制宜作出最终决定，以争取在明年年底前实现“萨德”部署。

韩国媒体23日援引消息人士的话报道，国防部将成立一个

“军官民联合协商团”，成员包括来自庆尚北道以及星州郡的民间专家，以期能充分反映当地居民的意见。最终选址有望在两周左右时间内敲定。

韩民求表示，在选址过程中将参考“六大标准”，包括军事效用性、居民健康、工程费用以及工期长短等。

## 高尔夫球场最佳?

韩国媒体透露，国防部正在考虑的候选地包括一处高尔夫球场、庆尚山和喜鹊山等地。不过，庆尚山海拔约为685米，建设时需要进行开山等大规模施工，而喜鹊山则需要购买私有土地，劣势明显。

相比之下，那处高尔夫球场

可能成为最佳选择。分析人士表示，与现在的“萨德”部署候选地星山炮台相比，此处高尔夫球场有不少优点。其一，这一高尔夫球场海拔680米，比原址高出约300米，周围居民稀少；其二，这一高尔夫球场面积为178万平方米，比原址大约16倍。

不过，韩国一些军方人士对选址高尔夫球场表示质疑。根据这些军方人士的说法，星山炮台是军队用地，所以用地费用不会很高。但如果要购买此处高尔夫球场，预算可能会大幅增加。

同时，与这处高尔夫球场相接的金泉市民众已经表示出反对情绪。当地居民组成对策委员会，举行烛火集会，誓言展开反对“萨德”部署在当地的斗争。